
Pretekli teden je minister dr. Korošec 
o priliki razprave o proračunu notranje
ga ministrstva imel govor, ki iz njega po
vzamemo nekatere zanimive pojasnitve in 
ugotovitve. 

Občinske volitve. 
O njih je izjavil g. notranji minister: 

Lani so po vsej državi bile občinske vo
litve, pričenši z moravsko banovino dne 
25. septembra, ter so bile zaključene z 
donavsko in vardarsko banovino dne 6. 
decembra. Občinske volitve so topot pri
šle iz okvira lokalnosti ter so imele dale
kosežen zamah politične meritve moči. 
Občinske volitve so bile že za časa načel
ne proračunske debate predmet ostre kri
tike. Toda zapomniti si je treba: Volitve 
so se vršile v okoli 3800 občinah. Bilo je 
10.000 kandidatov za župane in skoro 200 
tisoč kandidatov za bčinske odbornike. 
Volilcev je bilo okoh 2,200.000, ki so pri
šli na volišča. Oblasti so imele stroga na
vodila, pismena in ustmena, da pos+opajo 
po zakonih in da se drže izven strank. 
Ogromna večina oblastnih organov je po
stopala korektno in po zakonih ter zato 
zasluži vso pohvalo. Kjer se je pa pripe
tilo in če se je pripetilo, da so se kaki or
gani pregrešili proti svoji dolžnosti, bodo 
vsi po končani preiskavi imeli priliko, da 
se zagovarjajo. Kar se pa tiče volitev v 
mestne občine, se kr. vlada nadeja, da se 

Pomembne izjave dr. Korošca. 
bodo razmere toliko razčistile, da bi mo
gli že to leto imeti volitve v mestnih ob
činah. 

Borba proti komunizmu. 
Komunizem razvija svojo agitacijo ter 

propagando po vseh državah. Naša drža
va ni izvzeta. O tej komunistični propa
gandi je rekel minister dr. Korošec: »Po
sebno skrb je ministrstvo posvetilo ko
munistični akciji, ki smo jo lani v izdatni 
meri čutih ne le pri nas, temveč po vsem 
svetu. Proti koncu leta 1936 smo zasledili 
novo komunistično formacijo (pokrajin
skih odborov). Oblastvenim organom se 
je z energično akcijo v kratkem času po
srečilo, odkriti in prijeti funkcijonarje 
»pokrajinskih odborov za Hrvatsko in za 
Slavonijo«, »ekspoziture slovenske komu
nistične omladine«, »pokrajinskega odbo
ra za Vojvodino« in »predsedstva odbora 
za Beograd«. Pri tej priliki so našli obilno 
protizakonito in propagandno gradivo z 
raznimi tehničnimi pripomočki. Malone v 
vseh primerih so našli tudi člane zarot
niškega tehničnega aparata. Najmočnejši 
tehnični aparat so odkrili v Zagrebu, ki 
je veljal obenem kot »veja centralne teh
nike« na Dunaju z nalogo,, da dobavlja 
propagandno gradivo na področju Hrvat
ske, Slavonije in Slovenije. Manjše komu
nistične skupine so tekom lanskega leta 
odkrili v Delnicah, Lokvah, Bosanski Ko
stajnici in na Sušaku. 


